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Pensez à covoiturer #SeDéplacerMoinsPolluer

42 g CO2/km

On comprend pourquoi il existe un 
piment qui porte ce nom-là.

Centre Porsche Antibes
87 Allée Belle-Vue
06600 Antibes
Tél. : 04 92 91 33 88
antibes.centreporsche.fr

NOUVEAU CAYENNE E-HYBRID.

Un nouveau design. Un nouveau châssis. De nouveaux équipements intérieurs. 
De nouvelles performances. La toute nouvelle génération de Cayenne est en route.

Cayenne E-Hybrid (02/08/2023) – Valeurs WLTP : Conso. combinée : de 1,5 à 1,8 l/100km.
Plus d’informations sur le site www.porsche.fr. Porsche France S.A.S. RCS Nanterre B348 567 504.
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Manufacture horlogère française, B.R.M Chronographes créé depuis 2003 des 
garde-temps d’exception. À l’occasion de ses 20 ans découvrez  la nouvelle montre 
automatique V8-44 20 ans, une édition limitée à 20 exemplaires à retrouver sursur 
brm-chronographes.com.brm-chronographes.com.
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BRIGITTE CARTERET, ARCHITECTE ET MISE EN OEUVRE DEPUIS 1989. 

4 rue Gambetta - 06560 Valbonne - Téléphone: +33(0)6 09 27 60 15 - Email : cote-design06@orange.fr

Située au coeur du village historique de Valbonne, l’agence d’architecture d’intérieur Côté Design est spécialisée dans 
la conception, la transformation et la rénovation d’espaces intérieurs et extérieurs. 

Located in the heart of the historic village of Valbonne, the interior architecture agency Cote Design is 
specialised in the conception, transformation, and renovation of indoor and outdoor spaces. 

Esquisses 3D d'un projet en cours.
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ACHAT - VENTE - DÉPÔT VENTE - FINANCEMENT
1280 Avenue du Campon, 06110 Le Cannet

PORSCHE
Porsche Cayenne turbo S E-Hybride 680 -  03/2023 
- 10.500 km.

PORSCHE
Porsche 911( 991) Carrera S 3.8L 50ème Anniversaire 
X51- 01/2014 - 26.000 km.

LAND ROVER 
Porsche 911 (991) Carrera GTS 3.8 - 05/2015 - 
65.000 km.

LAMBORHINI 
Lamborghini Gallardo Spyder LP 560-4 5.2 V10 - 
2010 - 39900 km.

LAMBORHINI
Lamborghini Gallardo Spyder 5.2 V10 - 05/2010 - 
25.850 km.

LAND ROVER 
Range Rover Evoque 2.0 P250 249 R-Dynamic SE - 
10/2019 - 27.200 km. 

LAMBORGHINI 
Lamborghini Huracan STO 5.2 V10 640 RWD - 
10/2022 - 3.200 km

 189.900 €

169.900 € 

109.900 €114.900 € 

 53.900 €

409.900 €

142.900 €

PORSCHE 
Porsche 718 Cayman GT4 4.0 BVM - 06/2020 - 
21.056 km.

MASERATI 
Maserati GranTurismo 4.7 V8 460 Sport - 12/2012 - 
39.000 km - Automatique. 

122.900 €79.900 €

www.cmsauto.com

 Vous souhaitez vendre votre véhicule de prestige? 
Contactez Eric TOURNEBOEUF au 07.61.71.14.33
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ACHAT - VENTE - DÉPÔT VENTE - FINANCEMENT
1280 Avenue du Campon, 06110 Le Cannet

FERRARI
Ferrari 458 Italia 4.5 V8 570 ch - 08/2011 - 
55.300 km.

FERRARI
Ferrari F12 Berlinetta V12 6.0 740 ch - 01/2013 - 
12.000 km.

FERRARI
Ferrari California T V8 4.0 560ch Handling Special - 
07/2017 - 35.000 km.

FERRARI
Ferrari 599 GTB Fiorano F1- 08/2007 - 32.000 km

FERRARI
Ferrari 812 Superfast GTS V12 800 ch - 04/2022 - 
5.200 km.

FERRARI
Ferrari 458 Speciale 4.5 V8 605 ch - 02/2014 - 
32.000 km.

FERRARI
Ferrari GTC4 Lusso V8 T 610ch - 01/2020 - 
36.000 km.

 179.900 €

169.900 € 149.900 €

569.900 €

369.900 €

219.900 €

299.900 €

FERRARI
Ferrari F430 Scuderia F1 - 07/2010 - 26.335 km - 

FERRARI
Ferrari 488 Spider 4.0 V8 670 ch - 2016 -  24500 km

259.900 €269.900 €

www.cmsauto.com

 Vous souhaitez vendre votre véhicule de prestige? 
Contactez Eric TOURNEBOEUF au 07.61.71.14.33
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Renseignements au 07 61 71 14 33 ou info@rivieraselections.fr

Contactez-nous dès à présent ! Vous souhaitez paraître sur le prochain numéro? 

3 Rue Marceau - 06400 Cannes
Tél. 04 83 44 12 45

Email : info@rivieraselections.fr

DIRECTEUR GÉNÉRAL :
Eric TOURNEBOEUF - Tél. 07 61 71 14 33
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Marie-Claire TOURNEBOEUF
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EDITO JANVIER 2024  – PAR RADIA AMAR 

Éric Tourneboeuf

PUISSE 2024…
MAY THE YEAR 2024...

… Nous porter chance  et apporter lumière et 

espoir à notre si belle planète bleue ! Permettez-

moi, au nom de toute notre fidèle équipe : Marie, 

Radia, Emmanuel, Julien, Alain, Patrick, Maxime 

et Stéphane, de vous souhaiter une merveilleuse 

année 2024 emplie de joie, de sourires, de beaux 

moments partagés avec vos proches, d’une 

santé à toute épreuve, de réussite et de succès, 

le tout saupoudré d’optimisme. 

À l’heure des diktats de la modernité, entre 

avènement des réseaux sociaux et vertigineuse 

vitesse de progression de l’Intelligence Artificielle, 

il est bon, parfois, de ralentir le rythme et de 

célébrer une forme de tradition. Le plaisir de 

feuilleter un magazine imprimé avec soin et créé 

avec passion se remplace-t-il vraiment par le 

« scroll » frénétique sur nos écrans ?

L’avenir nous le dira...  Peut-être que cette 

année 2024 sera charnière pour la version papier 

de notre media. À nous tous d’en décider... 

Ensemble.

Belle année à tous,

...bring luck, light, and hope to our beautiful blue 

planet! Allow me, on behalf of our dedicated team 

- Marie, Radia, Emmanuel, Julien, Alain, Patrick, 

Maxime and Stéphane - to wish you a wonderful year 

2024 filled with joy, smiles, cherished moments with 

your loved ones, robust health, accomplishment, 

and success, all sprinkled with optimism.

In an era dominated by the demands of 

modernity, amidst the rise of social networks 

and the staggering pace of Artificial Intelligence’s 

advancements, it is sometimes beneficial to slow 

down and celebrate a sense of tradition. Can the 

pleasure of flipping through a carefully printed 

magazine created with passion truly be replaced 

by the frantic scrolling on our screens?

The future will tell ...  Year 2024 might be a turning 

point for the print version of our media. It’s up to 

all of us to decide... Together.

A wonderful year to all,
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L&G PRESTIGE - 391 Av. du 23 Août - 06210 Mandelieu-la-Napoule
Tél. +33 (0)4 93 47 06 67 - info@lgprestige.fr - www.lgprestige.fr

VILLA D’EXCEPTION VUE MER EXCEPTIONAL VILLA WITH SEA VIEWS

MANDELIEU-LA-NAPOULE

Située dans un quartier prisé à proximité des commerces et accès routier, magnifique 

villa d’exception de 230m² aux prestations de qualité́ et une maison de gardien 2 pièces. 

Elle se compose de 5 grandes chambres baignées de lumière ouvertes sur terrasse avec 

vue mer dont une de maître avec sa salle de bain avec douche. Agréable séjour avec 

cuisine ouverte donnant sur une terrasse et arrière-cuisine. Le tout bâti sur un beau 

terrain d’environ 2000m² avec piscine à débordement. En complément un garage double 

pouvant accueillir deux véhicules. 

Located in a sought-after neighborhood close to shops and main roads, magnificent exceptional 

230m² villa with quality fittingś and a 2-room caretaker’s house. It features 5 large light-filled 

bedrooms opening onto a terrace with sea view, one of which is a master bedroom with its own 

bathroom with shower. Pleasant living room with open plan kitchen opening onto a terrace and 

utility room. Set in grounds of approx. 2000m² with infinity pool. In addition, double garage 

for 2 cars.

Prix - Price : 2.700.000 €300 m2 3 000 m2 6 4 REF : 7475413
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TOURRETTES
MAGNIFIQUE BASTIDE PROVENÇALE

TOURRETTES
MAGNIFICENT PROVENCAL BASTIDE 

Magnifique Bastide provençale située dans le meilleur Resort d´Europe, le plus  exclusif 
de la Côte d´Azur : Terre Blanche Hôtel Spa Golf Resort *****. Splendide villa de 325m², 
bénéficiant d´une vue imprenable sur les collines. Elle se compose de quatre belles 
chambres en suite, d´un grand séjour, salon, salle à manger. L´extérieur est sublimé par 
une piscine à débordement chauffée, un pool house. Un très beau jardin arboré ainsi 
qu´un terrain de pétanque et un garage double. Au calme absolu.

Magnificent Provencal Bastide located in the best Resort in Europe, the most exclusive on 

the Riviera: Terre Blanche Hôtel Spa Golf Resort *****. Splendid villa of 325m², enjoying a 

breathtaking view of the hills. It consists of four beautiful en-suite bedrooms, a large living 

room, lounge, dining room. The exterior is enhanced by a heated infinity pool and a pool house.

A gorgeous garden with trees as well as a pétanque court and a double garage.

In absolute calm.

Prix - Price : 3.990.000 €325 m2 3 070 m2 4 4 REF : 7878839

L&G PRESTIGE - 391 Av. du 23 Août - 06210 Mandelieu-la-Napoule
Tél. +33 (0)4 93 47 06 67 - info@lgprestige.fr - www.lgprestige.fr
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SEILLANS
MAGNIFIQUE MAS DU 18ÈME

SEILLANS
MAGNIFICENT 18TH CENTURY MAS

CO-EXCLUSIVITÉ. Magnifique Mas du 18ème rénové avec goût et authenticité, d´une 
surface totale de 384m², il se compose d´un hall d´entrée s´ouvrant sur terrasse et 
jardin, petit salon avec cheminée, 5 chambres dont une suite parentale. Annexes : 
une maison d´amis, cave à vins, hangar à chevaux, piscine chauffée au sel. Terrain 
de plus de 37 000m².

JOINT AGENT. Magnificent 18th century Mas renovated with taste and authenticity, with a 

total surface area of 384m², it consists of an entrance hall opening onto a terrace and garden, 

small living room with fireplace, 5 bedrooms including a master suite. Annexes: a guest house, 

wine cellar, horse shed, salt heated swimming pool. Land of over 37,000m².

Prix - Price : 2.950.000 €384 m2 37 000 m2 5 4 REF : 83355872

L&G PRESTIGE - 391 Av. du 23 Août - 06210 Mandelieu-la-Napoule
Tél. +33 (0)4 93 47 06 67 - info@lgprestige.fr - www.lgprestige.fr

CO-EXCLUSIVITÉ - JOINT AGENT 
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MANDELIEU-LA-NAPOULE
MAGNIFIQUE VILLA AVEC VUE PANORAMIQUE

MANDELIEU-LA-NAPOULE
MAGNIFICENT VILLA WITH PANORAMIC VIEWS

EXCLUSIVITÉ. Magnifique villa sur les hauteurs de Mandelieu, avec vue panoramique 
sur la mer et les montagnes. Grand séjour lumineux ouvert sur la terrasse, cuisine 
indépendante, 3 chambres dont 2 de plain-pied et une suite parentale, un dressing 
et un bureau. Le tout niché sur un grand terrain arboré et verdoyant de presque 
2000m² offrant une intimité absolue. Un grand garage et un sous sol complètent 
cette splendide propriété.

SOLE AGENT. Magnificent villa on the heights of Mandelieu, with panoramic views of the 

sea and the mountains. Large and bright living room opening onto the terrace, kitchen, 3 

bedrooms including 2 on main floor and a master suite, a dressing room and a study. All 

nestled on a large wooded and green plot of almost 2000m² offering absolute privacy. A 

large garage and a basement complete this splendid property.

Prix - Price : 1.495.000 €190 m2 1 940 m2 3 3 REF : 82223899

L&G PRESTIGE - 391 Av. du 23 Août - 06210 Mandelieu-la-Napoule
Tél. +33 (0)4 93 47 06 67 - info@lgprestige.fr - www.lgprestige.fr

EXCLUSIVITÉ - SOLE AGENT
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MANDELIEU-LA-NAPOULE
SUPERBE APPARTEMENT PIEDS DANS L’EAU

MANDELIEU-LA-NAPOULE
STUNNING WATERFRONT APARTMENT

EXCLUSIVITÉ. Dans l´une des plus belles résidences « Pieds dans l ́eau» de la Côte d 
́Azur avec accès direct à la plage. Superbe appartement 2 pièces de 69m² dont une 
loggia fermée de 15m² avec aperçu mer, entièrement rénové, moderne. Prestations 
haut de gamme : gardiens, grand parc arboré, tennis, piscine avec son restaurant. 
Cave et parking en sous-sol complètent ce magnifique bien.

SOLE AGENT. In one of the most beautiful «Waterfront» residences on the Riviera with direct 

access to the beach. Superb 2-room apartment of 69m² including a closed loggia of 15m² with 

sea view, renovated throughout, modern. High-end services: caretakers, large wooded park, 

tennis court, swimming pool with restaurant. A cellar and underground parking complete this 

magnificent property.

Prix - Price : 559.000 €69 m2 NC 1 1 REF : 82661060

L&G PRESTIGE - 391 Av. du 23 Août - 06210 Mandelieu-la-Napoule
Tél. +33 (0)4 93 47 06 67 - info@lgprestige.fr - www.lgprestige.fr

EXCLUSIVITÉ - SOLE AGENT
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BASTIDE DU 17ÈME SIÈCLE CLASSÉE 17TH CENTURY CLASSIFIED BASTIDE

MAGAGNOSC

CO-EXCLUSIVITÉ. Cette authentique bastide de 1680, classée au patrimoine de la ville 
de Grasse, fut la propriété du célèbre peintre Robert Savary. Cette belle bâtisse d ́env. 
260 m² a conservé tout son éclat d’antan : hauts plafonds avec poutres apparentes, 
tomettes au sol, murs peints à la chaux, mobilier d’époque. Le mas principal comprend 
une entrée, un salon avec cheminée, une cuisine, une salle à manger avec cheminée et 
une salle de douche. Au 1er étage, un superbe salon, une chambre avec salle de douche 
et une chambre de maître avec un balcon offrant une vue imprenable sur la campagne 
environnante jusqu ́à la mer. De nombreuses annexes dont 3 studios indépendants 
complètent cette propriété au charme incomparable. Prévoir quelques travaux de 
rénovation. Possibilité de construire une piscine. Coup de cœur assuré !

JOINT AGENT. This authentic and classified bastide of 1680 was the property of the 
famous painter Robert Savary. This beautiful -house of approx. 260 sqm has kept all 
its former glory: high ceilings with exposed beams, terracotta floor tiles, lime-painted 
walls, period furniture. The main house offers an entrance hall, a living room with 
fireplace, a kitchen, a dining room with fireplace and a shower room. Upstairs, a superb 
lounge, a bedroom with shower room and a master bedroom with a balcony enjoying 
a breathtaking view to the surrounding countryside all the way down to the sea. Many 
extras including 3 separate one-room apartments. Renovation works to be undertaken. 
Possibility to build a swimming pool. Crazy charm ! To see it is to love it!

RIVIERA LUXURY REALTY - 3 rue Marceau - 06400 Cannes
Tél : + 33 (0)6 16 79 12 68 - info.rivierarealty@gmail.com - www.rivieraluxuryrealty.com

CO-EXCLUSIVITÉ - JOINT AGENT

260 m2 2 900 m2 3 4 REF : JEANNE Prix - Price : 779.000 €
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VILLA DE CHARME AVEC VUE MER CHARMING VILLA WITH SEA VIEWS

DOMAINE DE CASTELLARAS

Situé à 5 minutes des villages de Mougins et Valbonne, au sein d’un prestigieux domaine 
ultra sécurisé et très prisé, villa de charme de 144.74 m², exposée plein sud, bénéficiant 
d’une superbe vue dégagée jusqu’à la mer! Cette belle villa construite sur 3 niveaux offre 
un agencement idéal. Au rez-de-chaussée, un toilette invités, un salon, un bureau, une 
cuisine, une chambre et une salle de bains. À l’étage, une chambre et une salle de bains. 
Au rez-de-jardin, une autre chambre, une salle de bains et un atelier. Superbe jardin 
paysager. Le domaine dispose de deux piscines et de courts de tennis. Quelques travaux 
de rénovation à prévoir. À voir absolument! Offres sérieuses étudiées, vente urgente ! 
DPE : D

Located just 5 minutes drive from the villages of Mougins and Valbonne, in a prestigious, ultra-

secure and highly sought-after estate, this charming, south-facing 144.74 m² villa boasts superb, 

uninterrupted views all the way to the sea! This beautiful 3-storey villa offers an ideal layout. 

The ground floor comprises a guest toilet, living room, study, kitchen, bedroom and bathroom. 

Upstairs, a bedroom and bathroom. On the garden level, another bedroom, a bathroom and a 

work room. Superb landscaped garden. The estate has two swimming pools and tennis courts. 

Some renovation work required. A must see! Serious offers considered, urgent sale! 

RIVIERA LUXURY REALTY - 3 rue Marceau - 06400 Cannes
Tél : + 33 (0)6 16 79 12 68 - info.rivierarealty@gmail.com - www.rivieraluxuryrealty.com

Prix - Price : 1.190.000 €144.74 m2 296 m2 3 3 REF : CLV/25
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ÉLÉGANTE VILLA FAMILIALE ELEGANT FAMILY-SIZED VILLA

DOMAINE DE CASTELLARAS

Situé à 5 minutes des villages de Mougins et Valbonne, au sein d’un prestigieux domaine 
ultra sécurisé et très prisé, spacieuse villa de charme de 177 m² offrant une superbe vue 
sur les montagnes environnantes, une petite vue sur la mer et un agencement parfait : 
un beau séjour très lumineux ouvrant sur une vaste terrasse, une salle à manger, un 
salon, une cuisine séparée ouvrant sur une jolie terrasse, 3 belles chambres avec salles 
de bains privatives, une buanderie. Cette élégante maison familiale s’ouvre sur un joli 
jardin paysager. Le domaine dispose de deux piscines et de courts de tennis. A voir 
absolument ! DPE : C

Located just 5 minutes from the villages of Mougins and Valbonne, in the heart of a 
prestigious, ultra-secure and highly sought-after estate, this spacious, charming 177 m² 
villa offers superb views of the surrounding mountains, a small sea view and a perfect 
layout: a beautiful, bright living room opening onto a vast terrace, a dining room, a 
lounge, a separate kitchen opening onto a pretty terrace, 3 beautiful bedrooms with 
en suite bathrooms and a utility room. This elegant family home opens onto a pretty 
landscaped garden. The estate has two swimming pools and tennis courts. A must-see 
property !

RIVIERA LUXURY REALTY - 3 rue Marceau - 06400 Cannes
Tél : + 33 (0)6 16 79 12 68 - info.rivierarealty@gmail.com - www.rivieraluxuryrealty.com

177 m2 446 m2 3 3 REF : 36 CLV Prix - Price : 1.190.000 €
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VILLA DE CHARME CHARMING VILLA

GRASSE - ST-JACQUES

CO-EXCLUSIVITÉ ! Nichée à l’abri des regards, sans aucun vis-à-vis, charmante bastide 
réhabilitée en 2016, qui a su conserver tout son cachet et son authenticité au fil des 
années. Au rez-de-chaussée, le hall d’entrée dessert une vaste pièce de vie avec 
cheminée, une cuisine entièrement équipée, une pièce avec entrée indépendante, 
idéale pour un espace de travail ou de création. Sur ce niveau on retrouve également la 
chambre parentale avec salle de bains, dressing et bureau. Toutes les pièces ont accès 
au jardin et à la piscine. Au premier étage, le palier distribue deux spacieuses chambres, 
dont une avec l’accès terrasse, et une salle de bains avec toilettes. Magnifique terrain 
de 1500 m² avec arbres fruitiers et oliviers. 2 terrasses couvertes. Piscine coque 8.5 x 
3.70. Garage, abri voitures et chalet. Potager. Située à 10 mn de Cannes et à proximité 
immédiate de toutes commodités.

JOINT AGENT  ! Nestled in a secluded area, without any opposite, this charming bastide 

renovated in 2016, has kept all its character and authenticity over the years. On the ground 

floor, the entrance hall opens onto a large living room with fireplace, an equipped kitchen, a 

room with its own separate entrance, ideal for a work space. On this level there is also a master 

bedroom with bathroom, dressing room and office. All rooms have access to the garden and the 

pool. On the second floor, the hallway leads to two spacious bedrooms, one of which has access 

to the terrace, and a bathroom with toilet. Beautiful land of 1500 m² with fruit and olive trees. 

2 covered terraces. Swimming pool of 8.5 x 3.70m. Garage, carport and shed. Vegetable garden. 

The property is located within 10 mn drive from Cannes and close to all amenities.

AUTHIER IMMO - 132 Bd Emmanuel Rouquier – 06130 Grasse
Tél. : + 33 (0)6 27 86 90 46 – sabine@authier.immo - www.authier.immo

Prix - Price : 790.000 €150 m2 1 500 m2 4 2 REF : 82511810
CO-EXCLUSIVITÉ - JOINT AGENT
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SUPERBE PENTHOUSE OUTSTANDING ROOFTOP APARTMENT

GRASSE - ST-MATHIEU

EXCLUSIVITÉ. Grasse St-Mathieu, proche des commodités et au calme absolu, ce 
penthouse de 130 m² aux volumes chaleureux occupe à lui seul le dernier étage. Tel un 
jardin suspendu, l’espace extérieur hors normes surplombe la ville et profite d’une vue 
dégagée. La pièce à vivre donne directement accès à une terrasse de 130 m², la cuisine 
équipée dispose également de son propre accès à la terrasse.  L’espace nuit dispose de 
quatre chambres, dont une suite parentale, une salle de bain, une salle de douche et WC 
indépendant. La distribution « comme une maison », les espaces extérieurs, la vue et les 
matériaux hauts de gamme confèrent à ce lieu une singularité rare. Un double garage de 
23 m² vient compléter ce bien. Résidence sécurisée avec piscine et gardien !

SOLE AGENT. In Grasse, St-Mathieu area, close to the facilities while being in a peaceful setting, 

130 sqm rooftop apartment occupying the entire top floor. As an hanging garden, the amazing 

outdoor space overlooks the surrounding town and enjoys an open view. The living room opens 

directly to a 130 sqm terrace, the equipped kitchen also opens onto the terrace. There are 4 

bedrooms including a master bedroom, a bathroom, a shower room and a separate loo. This 

apartment is so special in regards to its fitting (like a house), the upscale finishings, the outdoor 

space and the view. In addition, there is a 2-car garage of 23 sqm. 

Secure residence with swimming pool and caretaker !

AUTHIER IMMO - 132 Bd Emmanuel Rouquier – 06130 Grasse
Tél. : + 33 (0)6 27 86 90 46 – sabine@authier.immo - www.authier.immo

Prix - Price : 598.000 €130 m2 130 m2 4 4 REF : NC
EXCLUSIVITÉ - SOLE AGENT
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AUTHIER IMMO - 132 Bd Emmanuel Rouquier – 06130 Grasse
Tél. : + 33 (0)6 27 86 90 46 – sabine@authier.immo - www.authier.immo

GRASSE - PROCHE MOUANS-SARTOUX
JOLIE MAISON D’ANGLE

GRASSE - CLOSE TO MOUANS-SARTOUX
LOVELY CORNER HOUSE

Maison d´angle, Grasse Sud, proche Mouans-Sartoux. Dans domaine sécurisé avec 
piscine, 32 hectares de forêts, parc et espaces verts, jolie maison d´angle remise au 
goût du jour, profitant d´un bel espace de jardin et terrasse, composée d´un séjour avec 
poêle à bois, cuisine américaine entièrement équipée, mezzanine, salon, chambre avec 
penderie, salle de douche à l´Italienne avec toilettes. Parking couvert avec possibilité de 
transformer en seconde chambre. À 5 mn du village de Mouans-Sartoux. Cadre idéal !

In Grasse, close to Mouans-Sartoux, corner house. In a secure domain with swimming pool, 

32 ha of forest, parkland and green areas, this lovely and modernized corner house enjoys a 

nice garden and terrace. It features a living room with stove, an open plan equipped kitchen, a 

mezzanine floor, a sitting room, a bedroom with wardrobe, a shower room with walk-in shower 

and loo. Covered parking space suitable for conversion into a second bedroom. A great setting 

within 5mn’ drive to Mouans-Sartoux. 

Prix - Price : 315.000 €50 m2 100 m2 1 1 REF : NC
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AUTHIER IMMO - 132 Bd Emmanuel Rouquier – 06130 Grasse
Tél. : + 33 (0)6 27 86 90 46 – sabine@authier.immo - www.authier.immo

EXCLUSIVITÉ - SOLE AGENT

PLASCASSIER - CŒUR DE VILLAGE
MAISON DE VILLAGE

PLASCASSIER – IN THE HEART OF THE VILLAGE
VILLAGE HOUSE

EXCLUSIVITÉ ! Plascassier, cœur de village ! Belle opportunité à saisir ! Dans le charmant 
village de Plascassier, à 5mn de Valbonne et à pied du bus pour le CIV, maison de village 
d´environ 100 m² avec terrasse tropézienne. Elle se compose d´un salon avec cheminée, 
une cuisine, 5 chambres sur 2 niveaux, 2 salles d´eau. Parking au pied de la maison. Cave. 
Ambiance et cadre de vie recherchés, école primaire et activités extra-scolaires à pied !

SOLE AGENT. A great opportunity not to be missed ! In the charming village of Plascassier, 5mn’ 

drive to Valbonne and walking distance to the bus stop to the Valbonne International Centre, 

village house of approx. 100 sqm with a roof terrace. Sitting room with fireplace, kitchen, 5 

bedrooms on 2 levels, 2 shower rooms. Parking at the bottom of the house, cellar. A sought after 

environment, within walking distance of the primary schools and out of school activity. 

Prix - Price : 335.000 €100 m2 10 m2 5 2 REF : NC
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AGENCE SOLIGNY - 9 rue de l’Eglise - 06250 Mougins
Tél. +33(0)4 93 75 57 70 - contact@soligny.com - www.soligny.com

VILLA EN PIERRES DE TAILLE FREESTONE VILLA

MOUGINS - TRÈS RÉSIDENTIEL

EXCLUSIVITÉ. Produit rare à Mougins, domaine fermé de St-Basile sous vidéo surveillance, 
villa en pierres de taille entièrement rénovée – charme fou – Living, cuisine américaine, 
4 chambres en suite et 1 grand bureau avec accès direct, (ou 3 chambres en suite + 
appartement de 2 pièces adjacent avec entrée indépendante), SPA (salle de massage, 
hammam), salle de jeux/cinéma. Pompe à chaleur réversible, isolation parfaite. Piscine 
chau ée, volet électrique. Jardin paysagé 22 oliviers. 

SOLE AGENT. A rare property in Mougins, St-Basile gated estate under video surveillance, fully 

renovated freestone villa - crazy charm - Living room, open-plan kitchen, 4 en suite bedrooms 

and 1 large office with direct access, (or 3 en suite bedrooms + adjacent 2-room apartment 

with separate entrance), SPA (massage room, hammam), games room/cinema. Reversible heat 

pump, perfect insulation. Heated pool, electric shutter. Landscaped garden with 22 olive trees.

Prix - Price : 2.980.000 €231 m2 1 592 m2 4 4 REF : NC
EXCLUSIVITÉ - SOLE AGENT
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PROPRIÉTÉ CONTEMPORAINE
PANORAMA IMPRENABLE

CONTEMPORARY PROPERTY
AMAZING PANORAMIC VIEW

LES ADRETS-DE-L’ESTÉREL 

EXCLUSIVITÉ. Offrant un panorama imprenable à couper le souffle sur la baie de Cannes, 

les îles de Lérins, et les roches rouges. Dans un environnement calme et résidentiel, cette 

somptueuse propriété contemporaine, imaginée avec des matériaux nobles et de qualité, 

amplifie son cadre de vue par un espace dedans-dehors. Côté jardin, des restanques 

paysagées d´essences méditerranéennes mènent à un chalet en bois, un garage complète 

ce bien.

SOLE AGENT. In a quiet and residential setting, boasting breathtaking views over the Bay of 

Cannes, the Lérins Islands and the Red Rocks, this sumptuous contemporary property, designed 

using top-quality materials, enhances its views with an indoor-outdoor area. On the garden 

side, terraces planted with Mediterranean species lead to a wooden chalet, and a garage 

completes the property.

EXCLUSIVITÉ – SOLE AGENT

LES ADRETS IMMOBILIER - Place de la Mairie - 83600 Les Adrets de l’Estérel
Tél. : + 33 (0)4 94 40 91 62 – agence@adrets-immo.com - www.adrets-immo.com

Prix - Price : 1.961.000 €190 m2 3 250 m2 4 2 REF : 665
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MAGNIFIQUE APPARTEMENT EN DERNIER ÉTAGE OUTSTANDING TOP FLOOR APARTMENT

MANDELIEU-LA-NAPOULE

EXCLUSIVITÉ.  À la «Résidence du Port»,  résidence d’exception située en front de 
mer, pieds dans l’eau à  Mandelieu-la-Napoule, proche du célèbre Golf  Old  Course et 
de toutes commodités à pied, jouissant d’une plage, piscine, tennis, parc, magnifique 
appartement 5 pièces en duplex dernier étage de 150 m² habitables + 140m² de 
terrasse, bénéficiant d’une vue mer panoramique. Il se compose en RdC : d’une entrée 
avec placard, d’un grand salon, cuisine américaine équipée et salle à manger donnant 
sur une terrasse exposée  Est,  1  chambre, salle d’eau et  un toilette  indépendant. Au 
1er : un hall,  3  chambres,  2  salles d’eau, 1  toilette indépendant. Vendu avec  1  cave 
et  1  parking.  Rarissime, à découvrir rapidement  ! Pour visiter J.L  : 07 53 16 42 76 
DPE : Energie C et climatique A

SOLE AGENT. In Résidence du Port, an outstanding waterfront residence with swimming pool, 

parkland, tennis court and private beach, located close to the famous Old Course golf club and 

within walking distance of all amenities, on the top floor, stunning 5 room duplex apartment of 

150 sqm opening onto a terrace of 140 sqm with a panoramic sea view. The apartment features 

an entrance hall with closet, a large living room, an open plan equipped kitchen and a dining 

room opening onto an East facing terrace, a bedroom, a shower room and a loo. Upstairs, a 

corridor leads to 3 bedrooms, 2 shower rooms and a separate loo. Cellar and parking space. A 

must-see property ! Visit on request, please call +33(0)7 53 16 42 76. Energy class : C - GHG : A

AGENCE RÉSIDENCE DU PORT - 795 Avenue Général De Gaulle - 06210 Mandelieu-La-Napoule
Tél. : + 33 (0)4 93 93 48 04 - jeanlouis@agenceresidenceduport.com - www.agenceresidenceduport.com

Prix - Price : 3.400.000 € 150 m2 140 m2 4 3 REF : NC
EXCLUSIVITÉ - SOLE AGENT
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TOIT-TERRASSE EXCEPTIONNEL
DANS LA BAIE DE CANNES

EXCEPTIONAL ROOFTOP APARTMENT
IN CANNES BAY

THÉOULE-SUR-MER

EXCLUSIVITÉ. Dans une résidence de prestige à Théoule avec piscine et gardien, à pied 

du village et des plages, magnifique appartement en dernier étage profitant d’une 

terrasse de 63m² face à la baie de Cannes et les îles. Appartement lumineux comprenant 

un double séjour ouvrant sur l’extérieur, une cuisine équipée, ainsi que 3 chambres en-

suite avec leur salle de douche dont 2 ouvrant sur un balcon face à la mer. Garage.

SOLE AGENT. In Théoule, in a prestigious residence with swimming pool and caretaker, within 

walking distance to the village and the beaches, outstanding top floor apartment with a terrace 

of 63 sqm facing the Cannes bay and the islands. This bright apartment comprises a double 

living room opening onto the outdoor area, an equipped kitchen and 3 en suite bedrooms with 

their shower room, 2 of which opening onto a balcony facing the ocean. Garage. 

Prix - Price : 2.150.000 €110 m2 63 m2 3 3 REF : 7338440

SOLARI PROPERTIES - Résidence de la Plage - 54, Av. de Lérins - 06590 - Théoule-sur-Mer
Tél. +33(0)4 22 13 57 33 - contact@solari-properties.com - www.solari-properties.com

EXCLUSIVITÉ - SOLE AGENT
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MOUGINS
SUPERBE VILLA D’ARCHITECTE

MOUGINS
MAGNIFICENT ARCHITECT-DESIGNED VILLA

Cette propriété est située dans un quartier attractif et résidentiel de Mougins. Elle se 
compose d´une spacieuse entrée, d´un double séjour, d´une salle à manger, d´une cuisine 
moderne entièrement équipée, d´un cellier, d´un bureau, de 5 chambres et de 4 salles de 
bains. De plus, il y a une salle de jeux, idéale pour les familles avec enfants. À l´extérieur, 
la villa dispose d´une grande piscine et de 250 m² de terrasses. Knight Frank - EstateNet

This property is located in an attractive and residential area of Mougins. It comprises a spacious 

entrance, a double living room, a dining room, a fully equipped modern kitchen, a cellar, an 

office, 5 bedrooms, and 4 bathrooms. Additionally, there is a game room, perfect for families 

with children. Outside, the villa features a large swimming pool and 250 m² of terraces. 

Knight Frank - EstateNet

Prix - Price : 4.200.000 €380 m2 3 030 m2 5 4 REF : 9389

KNIGHT FRANK VALBONNE - 3 Rue Grande, 06560 Valbonne
Tél. +33 (0)4 97 97 32 40 - valbonne@fr.knightfrank.com - www.estatenetfrance.com
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GRASSE - LUXUEUSE VILLA PROVENÇALE
VUE PANORAMIQUE

GRASSE - LUXURIOUS PROVENCAL VILLA 
PANORAMIC VIEWS

L´attrait de cette bastide d´exception réside dans ses 3500 m² de jardins magnifiquement 
paysagés, abritant des essences rares et une végétation luxuriante. La villa de 420 m² 
offre des prestations haut de gamme et modernes, avec 7 chambres, 6 salles de bains, 
une salle de cinéma, une salle de gym, une piscine chauffée, un pool house, le tout 
sécurisé et entièrement climatisé. C´est un véritable havre de paix et de tranquillité.  
Knight Frank - EstateNet

The charm of this exceptional country house lies in its 3500m² of gardens planted with rare 

species and lush plants. Spanning 420m² of living space, with luxurious and state-of-the-art 

amenities, 7 bedrooms, 6 bathrooms, a cinema room, a gym room, a heated swimming pool and 

a pool house. Rest easy knowing the property is fully secure and equipped with air conditioning, 

creating a genuine haven of tranquility and serenity. Knight Frank - EstateNet

Prix - Price : 4.176.000 €421 m2 3 500 m2 7 6 REF : 8286

KNIGHT FRANK VALBONNE - 3 Rue Grande, 06560 Valbonne
Tél. +33 (0)4 97 97 32 40 - valbonne@fr.knightfrank.com - www.estatenetfrance.com
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MAGREY AND SONS - 68 Place du Commandant Lamy - 06250 - Mougins
Tél. +33(0)4 92 92 03 69 -  mougins@magrey.com - www.magrey.com

LE ROURET
SPLENDIDE VILLA

LE ROURET
STUNNING VILLA

Cette splendide villa située sur un terrain de 1400 m² bénéficie d’une belle hauteur sous-
plafond ainsi que de très larges ouvertures laissant découvrir sous vos yeux une famille 
d’oliviers centenaires, symbole de notre belle Provence. Exposée plein sud, les rayons 
du soleil pénètrent les lieux tout au long de la journée offrant alors des espaces clairs 
et lumineux. Une magnifique piscine rappelant les délicates couleurs pastels des oliviers 
permettra à ses occupants de se prélasser après un barbecue et une partie de pétanque 
entre amis.

This stunning villa, set in a 1400 m² plot, boasts high ceilings and very wide windows, opening 

onto a family of century-old olive trees, a distinctive symbol of our beautiful Provence. Facing 

due south, the sun´s rays flood in throughout the day, creating bright, luminous spaces. A 

magnificent swimming pool reflecting the delicate light colors of the olive trees is the perfect 

place to relax after a barbecue or a petanque game with friends.

Prix - Price : 1.280.000 €210 m2 1 400 m2 5 3 REF : 5188
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MAGREY AND SONS - 68 Place du Commandant Lamy - 06250 - Mougins
Tél. +33(0)4 92 92 03 69 -  mougins@magrey.com - www.magrey.com

MOUGINS
CHARMANTE VILLA PROVENÇALE

MOUGINS
CHARMING PROVENCAL HOUSE 

Idéalement située à quelques minutes des commerces de proximité et de la prestigieuse 
école de Mougins School cette charmante provençale en parfait état se situe en position 
dominante au calme absolu sans aucun vis-à-vis. Elle offre une très agréable vue sur le 
village et la mer. Elle dispose de quatre chambres dont une en rez-de-chaussée. Son 
agréable espace piscine sur un jardin plat et arboré permettra de profiter des joies de 
notre belle région.

Ideally located just a few minutes from local shops and the prestigious Mougins School, this 

charming Provençal house in perfect condition is set in a dominant position, in absolute peace 

and quiet, and not overlooked. It offers pleasant views over the village and the sea. It has four 

bedrooms, one of which is on the first floor. Its pleasant pool area overlooks a flat garden planted 

with trees, allowing you to enjoy the pleasures of our beautiful region.

Prix - Price : 1.890.000 €203 m2 1 612 m2 4 4 REF : 3641
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CANNES - CENTRE-VILLE 
VILLA DE CHARME

CANNES - TOWN CENTRE
CHARMING VILLA

Unique sur le secteur. Charmante villa ancienne entièrement rénovée avec prestations 
contemporaines, à 2mn à pied de la Croisette et de la Rue d´Antibes. Sur un terrain 
plat de 900 m² piscinable. Grand séjour avec cheminée, salle à manger avec cuisine 
américaine équipée, chambre de maître en suite, dressing, baignoire balnéo, 2 chambres 
enfants, salle de douche. Mazet invités indépendant avec 2 pièces, salle de douche/wc. 
Car port pour 2 voitures.

Unique in the area. Charming old villa renovated throughout with contemporary style features, 

located within 2 minutes´ walk from the Croisette and Rue d´Antibes, on a 900m² flat plot with 

swimming pool. Large living room with fireplace, dining room with open-plan fitted kitchen, en 

suite master bedroom, dressing room, whirlpool bath, 2 kid’s rooms, shower room. Independent 

guest cottage comprising 2 rooms, shower room with loo. Car port for 2 cars.

Prix - Price : 2.950.000 €180 m2 900 m2 4 3 REF : VP1655

AGENCE 57 - 37, Rue d’Antibes - 06400 Cannes 
Tél. +33 (0)6 63 72 64 22 - infoagence57@gmail.com - www.agence57.com
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VALLAURIS
VILLA AVEC VUE MER PANORAMIQUE

VALLAURIS
VILLA WITH PANORAMIC SEA VIEWS

Sur les hauteurs de Vallauris avec une vue mer panoramique exceptionnelle sur la 
baie de Juan-les-Pins, le Cap d´Antibes, magnifique villa entièrement rénovée dans un 
style alliant le contemporain avec le charme d´un mas de pierres. Spacieux séjour avec 
cuisine américaine de 90 m² s´ouvrant sur jardin, pool house et piscine. Salle de jeux, 
studio attenant complètent le rez-de-chaussée. À l´étage : chambre de maître de 35 
m² et 2 chambres avec salles de douche. Terrain de tennis, salle de sport, boulodrome, 
nombreuses places de parking.

On the heights of Vallauris with exceptional panoramic sea views over the bay of Juan-les-

Pins and the Cap d´Antibes, this magnificent villa has been completely renovated in a style 

combining contemporary features with the charm of a stone farmhouse. Spacious 90m² living 

room with open-plan kitchen opening onto garden, pool house and swimming pool. Games 

room and adjoining studio complete the ground floor. First floor: 35m² master bedroom and 2 

bedrooms with en-suite bathrooms. Tennis court, gym, bowling green, plenty of parking spaces.

Prix - Price : 3.290.000 €225 m2 2 700 m2 5 3 REF : MM007

AGENCE 57 - 37, Rue d’Antibes - 06400 Cannes 
Tél. +33 (0)6 63 72 64 22 - infoagence57@gmail.com - www.agence57.com
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ROQUEFORT-LES-PINS
JOLIE VILLA FAMILIALE

ROQUEFORT-LES-PINS
LOVELY FAMILY-SIZED VILLA

EXCLUSIVITÉ. Au calme absolu, secteur résidentiel, volumes d´exception pour cette 
jolie villa d´env. 267 m² se composant d´une entrée, une vaste réception donnant sur 
véranda et terrasse avec espace jacuzzi, grande cuisine US équipée donnant sur terrasse 
couverte, lingerie, 5 chambres, 4 salles de douches, dressing. Beau terrain plat de 1.673 
m² agrémenté d’une piscine chauffée par panneaux solaires, pool house avec salle de 
douches, abri voiture. Idéal famille, à visiter rapidement! DPE : B.

SOLE AGENT. In a peaceful and residential area, lovely villa of approx. 267 sqm with the 

following layout: an entrance hall, a vast drawing room opening onto a veranda and a terrace 

with jacuzzi, a spacious open plan equipped kitchen opening onto the terrace, a laundry room, 

5 bedrooms, 4 shower rooms and a dressing room. Beautiful flat plot of land of 1.673 sqm with 

a pool heated by solar panels, pool house with shower, car port. The perfect family home! Early 

viewings highly recommended! Energy class: B

Prix - Price : 1.150.000 €267 m2 1 673 m2 5 4 REF : 83553157
EXCLUSIVITÉ - SOLE AGENT

CABINET MICHEL - RD 2085 - 06330 - Roquefort les Pins 
 Tél. +33(0)4 92 60 31 31 - cm1@cabinetmichel.com - www.cabinetmichel.com
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CO-EXCLUSIVITÉ - JOINT AGENT

CABINET MICHEL - 64, Route de Nice - 06650 Le Rouret 
Tél. +33(0)4 97 05 27 00 - cm2@cabinetmichel.com - www.cabinetmichel.com

LE ROURET
DEUX IMMEUBLES

LE ROURET
TWO BUILDINGS

EXCLUSIVITÉ. Au cœur du village du Rouret, idéalement situé, ensemble immobilier 
(8 appartements en majeure partie loués et remis au gout du jour) d´environ 373 m² au 
total, composé de 2 immeubles:
1er  immeuble d´environ 197 m² divisé en 3 appartements + combles.
2ème immeuble d´environ 173 m² divisé en 5 appartements + combles.
Idéal investissement locatif! À voir rapidement!
DPE: NC.

SOLE AGENT. Right in the village of Le Rouret, in a top location, housing estate comprising 8 

apartments; most of them have been modernized and rented. The total living space is 373 sqm 

divided into 2 buildings: 

A building of approx. 197 sqm with 3 apartments + attic. 

Another building of approx. 173 sqm with 5 apartments + attic. 

A perfect rental investment! Early viewings highly recommended! 

Energy class: NC

Prix - Price : 795.000 €95 m2 2 961 m2 3 2 REF : 83404210
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EXCLUSIVITÉ - SOLE AGENT

LE TIGNET
TRÈS BELLE MAISON D’ARCHITECTE

LE TIGNET
BEAUTIFUL ARCHITECT-DESIGNED HOUSE

EXCLUSIVITÉ. Très belle maison d´architecte avec aperçu mer et lac, d´une superficie 165 
m², implantée sur un terrain de 2164 m² parfaitement arborée, complantée d´oliviers et 
d´essence de la région, au calme absolu. Comprenant : vaste séjour salon avec poêle à 
bois, salle à manger donnant sur cuisine équipée neuve ouvrant sur patio, une grande 
suite parentale climatisée avec bureau, 1 SdE. À l´étage : 2 chambres donnant chacune 
sur une terrasse, 1 SdE, un wc. RDC: 1 chambre, 1 salle de jeux, accès au double garage. 
Grenier 70 m² aménageable. Magnifique espace détente avec  piscine de 10.5 x 5.5 et 
sa cuisine d´été.

SOLE AGENT. Beautiful 165 m² architect-designed house with sea and lake views, set in 2164 

m² of perfectly wooded grounds, planted with olive trees and local species, in absolute calm. 

Comprising: large living room with wood-burning stove, dining room opening onto new fitted 

kitchen opening onto patio, large air-conditioned master suite with study, 1 shower room. First 

floor: 2 bedrooms each opening onto a terrace, 1 shower room, wc. Ground floor: 1 bedroom, 

1 games room, access to double garage. Attic 70 m² suitable for conversion. Magnificent 

relaxation area with 10.5 x 5.5 swimming pool and summer kitchen.

Prix - Price : 899.000 €165 m2 2 164 m2 4 2 REF : 1190

LEMAITRE DE L’IMMOBILIER - Route de Draguignan C.C Carrefour - 06530 - Le Tignet
Tél. +33(0)4 93 77 13 14 - lemaitredelimmobilier@orange.fr - www.lemaitredelimmobilier.com
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EXCLUSIVITÉ - SOLE AGENT

PEYMEINADE
BELLE BÂTISSE EN PIERRES

PEYMEINADE
BEAUTIFUL STONE-BUILT HOUSE

EXCLUSIVITÉ. Beaucoup de cachet pour cette belle bâtisse en pierres de 154 m² édifiée 
sur un terrain de 1416 m², arboré d´essences exotiques et méditerranéennes avec un 
magnifique espace piscine à débordement, pool house, cuisine d´été avec coin douche. 
Se composant: d´une entrée, séjour avec cheminée, une cuisine équipée, 1 chambre 
avec salle d´eau, un bureau avec lit en mezzanine. À l´étage, 1 chambre parentale avec 1 
salle de bain et douche. Studio indépendant de 40 m² avec salle d´eau.

SOLE AGENT. Lots of charm for this beautiful stone-built house of 154 sqm nestled on a land of 

1416 sqm planted with exotic and mediterranean species, comprising a magnificent swimming 

pool area with overflowing pool, pool house and summer bar with shower. The house features 

an entrance hall, a living room with fireplace, an equipped kitchen, a bedroom with shower room 

and a study with a bed in the mezzanine floor. Upstairs, a master bedroom with bath/shower 

room. Separate studio of 40 sqm with shower.

Prix - Price : 649.000 €154 m2 1 416 m2 4 3 REF : 1201

LEMAITRE DE L’IMMOBILIER - Route de Draguignan C.C Carrefour - 06530 - Le Tignet
Tél. +33(0)4 93 77 13 14 - lemaitredelimmobilier@orange.fr - www.lemaitredelimmobilier.com
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EXCLUSIVITÉ - SOLE AGENT

NICE OUEST - FABRON
SUPERBE PENTHOUSE

NICE WEST - FABRON AREA
STUNNING PENTHOUSE

EXCLUSIVITÉ. Niché au cœur du quartier prisé de Fabron à Nice Ouest, nous sommes 
ravis de vous présenter ce superbe penthouse de type 3/4 pièces, dans une charmante 
copropriété de seulement 7 lots, offrant intimité et tranquillité. Cette villa sur toit 
exceptionnelle allie une combinaison parfaite de modernité, de confort et de tranquillité 
dans l´un des quartiers les plus recherchés de Nice. Ne manquez pas l´opportunité 
d´acquérir ce toit terrasse unique Honoraires : 3,95% TTC inclus.

SOLE AGENT. Nestled in the heart of the popular Fabron district in Nice West, we are 

delighted to present to you this superb 3/4 room penthouse, in a charming condominium 

of only 7 lots, offering privacy and tranquility. This exceptional rooftop villa combines 

a perfect combination of modernity, comfort and tranquility in one of the most sought-

after areas of Nice. Don´t miss the opportunity to acquire this unique roof terrace Fees: 

3.95% incl. VAT included.

Prix - Price : 649.000 €87 m2 NC 3 2 REF : 83794382

CALIXTE - L’IMMOBILIER 100% EXCLUSIVITÉS - Le Plan Occidental – 45 Ch. de L’Aven - 83440 Montauroux
Tel. +33 (0) 494 75 85 50 - contact@calixte.immo - www.calixte.immo
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EXCLUSIVITÉ - SOLE AGENT

CALIXTE - L’IMMOBILIER 100% EXCLUSIVITÉS - Le Plan Occidental – 45 Ch. de L’Aven - 83440 Montauroux
Tel. +33 (0) 494 75 85 50 - contact@calixte.immo - www.calixte.immo

LE TIGNET - VAL
MAISON PROVENÇALE

LE TIGNET  - VAL
PROVENCAL HOUSE

EXCLUSIVITÉ. En position dominante sur terrain de 1470 m², au calme absolu plein 
sud, cette maison provençale est composée de 2 appartements (3P. + 2P.) Au rez-de-
chaussée le 3 pièces offre de beaux volumes avec un vaste séjour donnant sur terrasse 
ensoleillée, cuisine indépendante, 2 chambres et salle de bains avec douche. Au rez-de-
jardin le 2 pièces possède 1 chambre et une loggia fermée. Stationnement couvert, four 
à pizzas, fosse septique à rénover. Honoraires : 3,95% TTC inclus.

SOLE AGENT. In a dominant position on a 1470 m² plot, in a quiet, south-facing 

location, this Provencal house comprises 2 apartments (3-room + 2-room) On the first 

floor, the 3-room apartment offers spacious accommodation with a large living room 

opening onto a sunny terrace, a kitchen, 2 bedrooms and a bathroom with shower. On 

the garden level, the 2-room apartment has 1 bedroom and an enclosed loggia. Covered 

parking, pizza oven, septic tank to renovate. Fees: 3.95% VAT included.

Prix - Price : 521.000 €130 m2 1 470 m2 3 2 REF : 83791891
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GRASSE
MAGNIFIQUE BASTIDE

GRASSE
MAGNIFICENT BASTIDE

Sur les hauteurs de Grasse en position dominante, magnifique bastide bâtie au 17ème 

siècle par les moines des Iles de Lérins. La bastide développe environ 230 m², elle est 
édifiée sur un magnifique terrain en restanque d’environ 13000 m² complanté d’oliviers 
et d’essences méditerranéennes avec piscine chauffée. La propriété offre également 
trois maisons d’invités entièrement équipées et totalement indépendantes ainsi qu’un 
chalet aménagé.

In a dominant position on the hills of Grasse, this magnificent bastide was built in 

the 17th century. The different owners have preserved the charm and authenticity of 

this exceptional property. The bastide develops approximately 230 sqm² and is built 

on a magnificent plot of land of approximately 13 000 sqm² planted with olive trees, 

with a heated swimming pool. The property also offers three fully equipped and totally 

independent guest houses and a chalet.

Prix - Price : 2.390.000 €338 m2 13 000 m2 7 6 REF : 0073

SPÉRACÈDES IMMOBILIER - FRENCH RIVIERA REAL ESTATE - 5, Rue du Docteur Belletrud - 06530 Spéracèdes
Tél. +33(0)4 93 60 89 45 - info@speracedesimmobilier.com - www.speracedesimmobilier.com
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LE TIGNET
SUPERBE VILLA  AVEC VUE PANORAMIQUE

LE TIGNET
SUPERB VILLA WITH PANORAMIC VIEWS

Le Tignet, dans un quartier prisé et bénéficiant d’une vue panoramique sur la mer, 
les collines et le village perché de Cabris, superbe villa d’environ 238 m² édifiée sur 
un magnifique terrain paysagé d’environ 3 000 m². Un appartement indépendant et 
communiquant d’environ 40 m² complète ce bien. Beaux espaces extérieurs avec piscine 
au sel & chauffée, terrain paysagé avec de nombreuses essences méditerranéennes.

Le Tignet, in a sought-after neighborhood with panoramic views of the sea, hills and 

the hilltop village of Cabris, superb villa of approx. 238 m² set in landscaped grounds 

of approx. 3,000 m². An independent and communicating apartment of approx. 40 

m² completes this property. Beautiful outdoor spaces with heated saltwater swimming 

pool, landscaped grounds with many Mediterranean species.

Prix - Price : 1.484.000 €238 m2 3 000 m2 4 4 REF : 0066

SPÉRACÈDES IMMOBILIER - FRENCH RIVIERA REAL ESTATE - 5, Rue du Docteur Belletrud - 06530 Spéracèdes
Tél. +33(0)4 93 60 89 45 - info@speracedesimmobilier.com - www.speracedesimmobilier.com
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2 PIÈCES ROQUEFORT-LES-PINS 195.000 €
Rare : au calme et village à pied, dans villa individuelle au rez-de-jardin, joli appartement 2 pièces d´environ 34 m² composé d´un salon donnant sur belle 
terrasse, une cuisine, une chambre, une salle de bains, wc. Bon état général. Une place de parking.  À visiter rapidement !!!! • SOLE AGENT. A rare offer: in a quiet 
spot within walking distance to the village, in a detached villa, lovely apartment of approx. 34 sqm on the ground floor. Living room with nice terrace, kitchen, bedroom, 
bathroom and toilet. Good condition. Parking. Early viewings highly recommended!!!! • DPE : NC

VILLA GRASSE 990.000 €
Rare : résidentiel & calme, villa de charme des années 1960: entrée, séjour avec cheminée, SàM, cuisine équipée, cellier, 4 ch (dont 1 avec accès par l´extéreur), 3 
SdB. Chaufferie & débarras. Studio. Terrain en restanques de 2.055 m², piscine, abri 2 voitures. Nombreuses caves & ateliers. • A rare offer: in a quiet and residential 
area, charming 1960s´ villa: entrance hall, living room with fireplace, dining room, equipped kitchen, pantry, 4 bedrooms, 3 bathrooms. Heating and storage rooms. Studio. 
Terraced land of 2.055 sqm, pool, car port for 2 cars. Several cellars and workshops. • DPE : C

EXCLUSIVITÉ

SUBLIME VUE MER

www.cabinetmichel.com
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3 PIÈCES LE ROURET 520.000 €
Secteur campagne, dans belle résidence neuve avec piscine, au 2ème & dernier étage, superbe 3 pièces d’env. 61 m²:  entrée, séjour/SàM avec cuisine équipée, 
le tout ouvrant sur une terrasse d’env. 21 m², 2 chambres, salle de bains. 2 garages en sous-sol. Copro. 33 lots. Charges: 4156€/an. • In the countryside, in a 
beautiful and new residence with pool, on the 2nd and top floor, stunning apartment of approx. 61 sqm: entrance hall, living/dining room & equipped kitchen opening onto 
a terrace of approx. 21 sqm, 2 bedrooms, bathroom. Underground 2 garages. 33 lots. Annual charges €4156. • DPE : NC

VILLA VALBONNE 1.650.000 €
Ensemble immobilier d´env. 571 m² au total (hors combles): 2 habitations distinctes mitoyennes. 1/ Maison d´env. 186 m². 2/ Maison d´env. 105 m². Combles 
d´env. 110 m² (majeure partie sur dalle béton). Entrepôt d´env. 285 m². Terrain de 7.331 m², petit mazet en pierre à rénover + parkings. • Housing estate of approx. 
571 sqm (excluding attic) comprising 2 adjoined accommodations. A house of approx. 186 sqm and another house of approx. 105 sqm. Attic of approx. 110 sqm (mainly 
built on a concrete slab). Warehouse of approx. 285 sqm. Land of 7.331 sqm, stone cottage to refurbish and parking spaces. • DPE : D

BELLE VUE DÉGAGÉE

AU CALME ABSOLU

www.cabinetmichel.com
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CITYA SAINT-HONORÉ CANNES
9 RUE SAINT-HONORÉ – 06400 CANNES

ldemange@citya.com - Tél : 04 97 979 932

Location        Gestion        Vente        Syndic        i-Cytia

3 PIÈCES CANNES - CALIFORNIE 472.500 €
Idéalement situé, appartement 3 pièces 61.18 m², séjour, 2 chambres, une cuisine équipée et salle de bains. Très bon état général. Garage et cave. 4 lots - 
Charges : 1033 € / an. Honoraires charge vendeur. • SOLE AGENT. Top location, 3-room apartment of 61.18 sqm, mint condition. Living room, 2 bedrooms, equipped 
kitchen, bathroom. Garage and cellar. Co-ownership 4 lots. Annual charges: €1033. Agency fees charged to the seller. • DPE : 173 D

4 PIÈCES LE CANNET - EUROPE 219.000 €
4 Pièces orienté sud-est de 65 m² au 5e étage d´un immeuble avec ascenseur. Séjour, 3 chambres, une cuisine aménagée et SdB. Terrasse. Cave Travaux à 
prévoir !  69 lots - charges 4000 € / an. Honoraires charge vendeur. • SOLE AGENT. On the 5th floor, South-East apartment of 65 sqm. Living room, 3 bedrooms, kitchen, 
bathroom, terrace. Cellar. Lift. To refurbish! Co-ownership 69 lots. Annual charges: €4000. Agency fees charged to the seller. • DPE : 214 D

EXCLUSIVITÉ ! 

EXCLUSIVITÉ ! 
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CITYA SAINT-HONORÉ CANNES
9 RUE SAINT-HONORÉ – 06400 CANNES

ldemange@citya.com - Tél : 04 97 979 932

Location        Gestion        Vente        Syndic        i-Cytia

5 PIÈCES LE CANNET - RÉSIDENTIEL 2.181.000 €
Dans résidence de standing avec piscine et une vue à couper le souffle ! Appartement T5 157 m², avec une pièce à vivre de plus de 55 m² et terrasse 25,64 m². 
3 garages et cave. Livraison 2ème Trim 2024. Honoraires charge vendeur. • In a select residence with swimming pool and a breathtaking view, 5-room apartment of 
157 sqm: living room of more than 55 sqm and terrace of 25,64 sqm. Cellar, 3 garages. Delivery 2nd quarter of 2024. Agency fees charged to the seller.

5 PIÈCES LE CANNET - RÉSIDENTIEL 2.055.000 €
Dans résidence avec piscine. Superbe 5 pièces de 129 m² avec vue mer, belles terrasses au 2ème et dernier étage. Cave et 3 garages. Livraison prévue 2ème Trim 
2024. Honoraires charge vendeur. • In a residence with swimming pool, outstanding 5-room apartment of 129 sqm on the 2nd and top floor, enjoying a sea view. Cellar 
and 3 garages. Delivery 2nd quarter 2024. Agency fees charged to the seller.
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3/4 PIÈCES CANNES - PALM BEACH 1.895.000 €
Au cœur du quartier commerçant du Palm Beach, en dernier étage, superbe 3/4 pièces de 101 m² traversant, avec double terrasse de 67 m², plusieurs aperçus 
mers. Parfait état avec des prestations de grande qualité. 2 boxes en sous-sol. Très rare sur le marché. • In the heart of the Palm Beach shopping district, on the 
top floor, superb 101 m² 3/4-room apartment with a double 67 m² terrace enjoying several glimpses of the sea. Perfect condition with high quality fittings. Underground 2 
garages. A very rare offer on the market.

3 PIÈCES CANNES - CROISETTE 1.790.000 €
Sur la Croisette face à Bijou plage. Très bel appartement 3 pièces de 80 m² entièrement et luxueusement rénové. Beau séjour/cuisine US de 30 m² sur terrasse 
Ouest de 14 m². 2 belles chambres et 2 salles d´eau/wc. • On the famous Croisette boulevard, facing Bijou plage. Beautiful 3-room apartment of 80 m² entirely and 
luxuriously renovated. Lovely 30 m² living room/open plan kitchen opening onto a 14 m² west-facing terrace, 2 bedrooms and 2 shower rooms with loo.

DERNIER ÉTAGE

 VUE MER 

www.azurden.fr

8, Avenue de la Reine Astrid - 06400 - Cannes Tél. : + 33 (0)4 93 94 09 40 - cannes@azureden.fr
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3 PIÈCES CANNES - PALM BEACH 1.110.000 €
Sur la Corniche du Moure Rouge dans magnifique résidence avec piscine, somptueux parc et accès direct mer. Très beau 3 pièces 73 m² avec vue mer. 
Prestations de très haute qualité. Entrée, grand séjour/cuisine US, 2 chambres, 2 salles d´eau, buanderie. Cave et parking. • On the Corniche du Moure Rouge, in a 
magnificent residence with swimming pool, sumptuous park and direct sea access. Beautiful 3-room 73 m² apartment with sea view. Upscale finishings. Entrance hall, large 
living room/open plan kitchen, 2 bedrooms, 2 shower rooms, laundry room. Cellar and parking.

4 PIÈCES CANNES - BANANE 998.000 €
Au cœur de la rue d´Antibes. Récente résidence de standing. 4 Pièces de 87 m² traversant en étage élevé. Très belle terrasse sud au calme avec vue dégagée 
verdure. Entrée, grand séjour de 27 m² et cuisine sur terrasse, 3 chambres, 2 salles d´eau - wc. Cave. Parking possible. Belle opportunité. • SOLE AGENT. In the 
rue d´Antibes, in a recent quality residence, 4-room 87 sqm apartment on high floor. Beautiful South terrace with open view to the greenery. Entrance hall, living room of 27 
sqm and kitchen opening onto a terrace, 3 bedrooms, 2 shower rooms with loo. Cellar. Parking possible. Nice opportunity.

FRONT DE MER

EXCLUSIVITÉ

www.capcroisette.com

22, Avenue Lérins - 06400 - Cannes Tél. : + 33 (0)4 93 38 05 28 - info@capcroisette.com
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2 PIÈCES CANNES - PLAGES DU MIDI 286.200 €
Situation exceptionnelle, 2P. avec jardin et terrasse, résidence standing, calme, lumineux, traversant, bon état. Entrée, cuisine US, séjour, chambre, WC, SdE, 
chambre cabine, loggia. Cave + Parking privé et collectif. Lots : 286. Ch./an: 1.703 €. Prix hors hono.: 270.000 €.Hono acquéreur: 6% TTC. • Top location, bright 
2-room apartment with garden and terrace in a select residence. Entrance hall, open plan kitchen, living room, bedroom, toilet, shower room, small room, loggia, cellar, 
private and communal parking. 286 lots. Annual charges €1.703. Price excl. fees €270.000. Buyer fees 6%. • DPE : D

6 PIÈCES CANNES - BASSE CALIFORNIE 2.200.000 €
Unique, maison de Ville, proche Sainte Marie, 4 ch. ensuite, bureau avec SdD/WC, env. 160 m², deux pas du centre, écoles et commerces. Rénovation 
contemporaine, prestations de luxe. Cuisine SubZero, 2 espaces extérieurs, au calme, garage et parking. Prix hors hono.: 2.095.238 €. Hono acq.: 5% TTC. 
• One of a kind! Town house of approx. 160 sqm close to Sainte Marie school. 4 bedroom suites, office with shower and loo, SubZero designed kitchen, 2 outdoor spaces. 
Garage, parking. Modern style renovation, luxury fittings. Walk to schools and shops. Price excl. fees €2.095.238. Buyer fees 5%. • DPE : B

FRONT DE MER

RARE
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VILLA 5P. LA ROQUETTE - VILLAGE 570.000 €
Proche commerces, au calme absolu, maison 5P plein Sud jumelée 105m² 
sur 647m² de terrain avec belle piscine, vue dégagée verdure, vaste séjour 
avec cuis. us, 3 ch. plus 2 bureaux, 1 sdb, 1 sdd, 3 wc,  abri jardin et 2 places 
de parkings. • SOLE AGENT. Near shops, 5-room adjoined house of 105 sqm, due 
South, on a plot of 647 sqm with a pool. Open view to the greenery. Vast living room, 
open plan kitchen, 3 bedrooms, 2 studies, bathroom, shower room, 3 toilets. Garden 
shed, 2 parking spaces.

2 PIÈCES CANNES - BASSE CALIFORNIE 580.000 €
Dans résidence standing, 7mn à pieds des plages de la Croisette, magnifique 
2P. 74m² (possibilité 3P) en RDJ, cuisine indépendante et vaste séjour ouvrant 
sur terrasse et jardin plein Sud 50m², chambre, sdd et wc indépendant. Cave 
et garage. • In a select residence, within 7mn´ walk to the beaches of La Croisette, 
stunning 2-room apartment of 74 sqm. Kitchen, large living room opening onto a terrace 
and a due south garden of 50 sqm, bedroom, shower room, loo. Cellar and garage. 

3 PIÈCES CANNES - BORD DE MER 750.000 €
Face à la mer, vaste  3P. traversant de 90m² hab (81m²LC), à 10 minutes à 
pieds du Palais des Festivals, cuisine indépendante, vaste séjour ouvrant sur 
terrasse profonde Sud, 2 chambres en suite. Cave, grand garage sous-sol et 
parking extérieur. • SOLE AGENT. Facing the sea, 3-room crossing apartment of 
90 sqm (81 sqm registered), within 10mn´ walk to the congress centre. Kitchen, 
spacious living room opening onto a deep due South terrace, 2 bedroom suites. 
Cellar, big garage and outdoor parking.

EXCLUSIVITÉ

EXCLUSIF EXCLUSIVITÉ

STUDIO CANNES - ANGLAIS 179.000 €
Cannes 400m de la gare, en dernier étage avec ascenseur, plein Sud, lumineux 
studio au calme ouvrant sur profonde terrasse vue verdure et aperçu mer, 
cuisine us équipée, salle de douche, clim et cave. • At 400m from the station, on 
the top floor of a building with a lift, due south, bright 1-room apartment opening 
onto a deep terrace overlooking the surrounding greenery and enjoying a distant sea 
view. Open plan equipped kitchen, shower room, cellar. A/C.

5 PIÈCES LE CANNET 378.000 €
Proche toutes commodités, lumineux 5P. en duplex 100m² hab. en dernier 
étage, au calme absolu, cuis. us et séjour ouvrant sur profonde terrasse Sud, 
buanderie et wc. A l´étage 4 ch., 1 SdB, 1 SdD,  dressing et wc. Grand garage. 
Possibilité loc. parking. • SOLE AGENT. Near all facilities, top floor, bright 5-room 
duplex apartment of 100 sqm. Open plan kitchen, living room, South terrace, 
laundry room and loo. Upstairs, 4 bedrooms, bathroom, shower room, dressing 
room and loo. Big garage. Parking for rent.

STUDIO CANNES - ANGLAIS 135.000 €
Proche centre et commerces à pied, lumineux studio 32m² hab. dont 6m² 
de loggia, en parfait état. Cuisine us, séjour, SdB avec toilettes. Une cave 
complète ce bien. Idéal investissement locatif ou 1er achat. • SOLE AGENT. 
Walk to the town centre and shops, bright 1-room apartment of 32 sqm including 
a loggia of 6 sqm, in mint condition. Open plan kitchen, living room, bathroom with 
loo. Cellar. Perfect for a first-time buyer or as a rental investment.

EXCLUSIF

EXCLUSIVITÉ

EXCLUSIVITÉ
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3 PIÈCES CANNES - PALM BEACH 550.000 €
Au cœur du Mouré Rouge, 3P. de 75.24 m². Entrée, un salon et SàM donnant 
coté Ouest sur la terrasse vue Jardin, une cuisine indép. et deux chambres, 
une SdB avec wc, une SdD avec wc. Une cave de 4,46 m². • SOLE AGENT. 
Moure Rouge area, 3-room 75,24 sqm apartment. Entrance hall, living/dining room 
opening onto the West terrace, garden view, kitchen, 2 bedrooms, bathroom/loo, 
shower room/loo. Cellar of 4,46 sqm. • Mobile : 06 64 70 48 01

EXCLUSIVITÉ

MAISON CANNES - BROUSSAILLES 480.000 € 
Maison de 104.60 m² avec dépendance de 20.30 m² et cave en entresol de 36
m², sur un terrain de 310 m² un séjour, trois chambres, SdD, wc indép., une
chambre/studio de 20 m² avec coin cuisine, SdD et wc. • SOLE AGENT. House 
of 104,60 sqm with outbuilding of 20,30 sqm and cellar in a basement of 36 sqm. 
Living room, 3 bedrooms, shower room, loo, studio of 20 sqm with kitchen, shower 
& loo. Land of 310 sqm. • Mobile : 06 64 70 48 01

EXCLUSIVITÉ

3 PIÈCES CANNES - CROISETTE 1.650.000 € 
Cannes Pointe Croisette, vue mer pour ce beau 3 pièces entièrement rénové haut de gamme de 82,05 m² habitables en rez-de-jardin avec terrasse et jardin de 
70 m² côté Ouest. Accès direct mer et plage ! • In Cannes, Pointe Croisette area, beautiful 3 room apartment of 82,05 sqm renovated throughout with upscale finishings. 
This ground floor apartment opens onto a terrace and a west facing garden of 70 sqm. Direct access to the sea! • Mobile : 06 60 24 52 40

CROISETTE 

STUDIO CANNES - PALM BEACH 320.000 €
Au cœur du Palm Beach arrière Croisette, dans une résidence de luxe beau 
et spacieux studio F1 de 35,32 m² avec une terrasse de 7,40 m². Grande cave
de 5,10 m² avec possibilité de stationner un deux roues. • SOLE AGENT. In the 
Palm Beach area, behind la Croisette, in a luxury residence, nice 1-room apartmentof 
35,52 sqm, terrace of 7,40 sqm. Cellar of 5,10 sqm suitable to park a bike 
 • Mobile : 06 60 24 52 40

STUDIO CANNES - PALM BEACH 220.000 €
Appartement de type F1 de 32,19 m² avec une terrasse sud 6,30 m², une 
entrée, une pièce à vivre de 20,43 m², une cuisine indépendante équipée, 
une salle de douche avec toilette. Accès direct plage !!! • SOLE AGENT. 1-room 
apartment of 32,19 sqm with South terrace of 6,30 sqm. Entrance hall, living room 
of 20,43 sqm, equipped kitchen, shower room with loo. Direct access to the beach! 
• Mobile : 06 64 70 48 01

EXCLUSIVITÉ EXCLUSIVITÉ
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Votre nouveau
portail immobilier 

www.rivieraselections.fr
& www.property-french-riviera.com

100%
Côte d’Azur

100%
Côte d’Azur
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5 PIÈCES MANDELIEU-LA-NAPOULE 1.150.000 €
Superbe penthouse 5 pièces 130m² et 128m² de terrasse vue mer panoramique, 
3 chambres. Climatisé. Garage et cave. Nombreux stationnements. • Superb 
5-room penthouse of 130m² and a 128m² terrace with panoramic sea view, 3 
bedrooms. Air-conditioned. Garage and cellar. Easy parking.

2/3 PIÈCES MANDELIEU-LA-NAPOULE 437.000 €
Appartement 2/3 pièces en front de mer, entièrement rénové et meublé 
dans une résidence recherchée : 45m² aux prestations exceptionnelles, 
avec superbe vue mer et la plage à pied. Une grande terrasse baignée de 
soleil. Parkings. • SOLE AGENT. 2/3 room apartment on the seafront, completely 
renovated and furnished in a sought-after residence: 45m² with exceptional fittings, 
superb sea views and the beach within walking distance. A large terrace bathed in 
sunlight. Parking places.

VILLA THÉOULE-SUR-MER 550.000 €
Charmante maison individuelle 5 pièces située dans un domaine avec gardien, 
piscine et tennis. Élevée sur 3 niveaux, plusieurs terrasses et balcons avec 
vue panoramique mer et montagnes. Parking privé devant la maison. • SOLE 
AGENT. Charming 5-room detached house located in an estate with caretaker, 
swimming pool and tennis court. Raised on 3 levels, several terraces and balconies 
with panoramic sea and mountain views. Private parking in front of the house.

VILLA MANDELIEU-LA-NAPOULE 1.685.000 €
À 10 min de Mandelieu, dans domaine gardienné et sécurisé. Splendide villa 
de 230m² avec belle vue mer, bénéficiant d´une vaste et lumineuse pièce 
de vie, 3 chambres dont une de maître. Piscine, pool-house, garage et cave. 
• Just 10 minutes from Mandelieu, in a guarded and secure domain. Splendid 
230m² villa with beautiful sea view, benefiting from a large and bright living room, 
3 bedrooms including a master bedroom. Swimming pool, pool house, garage and 
cellar.

VILLA THÉOULE-SUR-MER 2.330.000 €
Au coeur d´un beau domaine sécurisé du Trayas, magnifique villa du style 
contemporain édifiée sur deux niveaux. Elle se compose de 4 chambres, d´une 
superbe pièce de vie donnant sur une terrasse avec piscine exposée Sud. 
Garage et stationnements. • In the heart of a beautiful secure domain in Le Trayas, 
magnificent contemporary style villa built on two levels. It consists of 4 bedrooms, 
a superb living room opening onto a terrace with a south-facing swimming pool. 
Garage and parking lots.

VILLA MANDELIEU-LA-NAPOULE 2.150.000 €
Superbe et rare propriété de 300m² habitables avec ascenseur desservant 
tous les étages. Elle propose 4 chambres, un appartement indépendant, une 
piscine à débordement, garage 4 voitures, caves à vins. • SOLE AGENT. Superb 
and rare property of 300m² of living space with elevator serving all floors. It offers 4 
bedrooms, an independent apartment, an infinity pool, a 4-car garage, wine cellars.

EXCLUSIVITÉ

EXCLUSIVITÉ

EXCLUSIVITÉ

www.lgprestige.fr
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4 PIÈCES THÉOULE-SUR-MER 1.490.000 €
Dans un domaine de grand luxe privé et sécurisé avec piscine, splendide appartement 4 pièces de 109 m², entièrement rénové, prestations de qualité haut de 
gamme, bénéficiant d´une belle terrasse expose Sud / Est, cave et garage. • In a private and secure luxury estate with swimming pool, splendid 4-room apartment of 
109 m², renovated throughout, high-end fittings, benefiting from a beautiful south/east facing terrace, cellar and garage.

VILLA MANDELIEU-LA-NAPOULE 1.090.000 €
Villa atypique de 145m² avec ascenseur offrant une superbe vue sur la mer et l´Estérel. Rénovée, elle présente des volumes spacieux. Elle se compose de 2 
chambres dont suite parentale. Grand sous-sol de 77m². Plusieurs stationnements. • SOLE AGENT. Atypical villa of 145m² with elevator offering a superb view of the 
sea and the Estérel. Renovated, spacious volumes. It consists of 2 bedrooms including a master suite. Large basement of 77m². Easy parking.

EXCLUSIVITÉ
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795 Avenue Général De Gaulle - 06210 Mandelieu-La-Napoule
Tél. : + 33 (0)4 93 93 48 04 - jeanlouis@agenceresidenceduport.com

www.agenceresidenceduport.com

2 PIÈCES MANDELIEU-LA-NAPOULE 689.000 €
EXCLUSIVITÉ. À la Résidence du Port, résidence d´exception située en front 
de mer, magnifique appartement 2P. de 66 m² hab. (50m² carrez + 16m² de 
loggia fermée), avec 1 cave et 1 garage. • SOLE AGENT. In the Résidence du Port, 
an exceptional sea front condominium, beautiful 2-room apartment of 66 sqm (50 
sqm + loggia of 16 sqm). Cellar and garage. • DPE : C. Réf. 912V19A

2/3 PIÈCES MANDELIEU-LA-NAPOULE 689.000 €
À la Résidence du Port, résidence d´exception située en front de mer, superbe 
appartement 2P. transformé en 3P. de 66 m² habitable (51 m² carrez + 15 m² 
de loggia fermée), avec 1 cave et 1 parking. • In the Résidence du Port, an 
exceptional sea front condominium, stunning 2-room apartment converted into a 
3-room apartment of 66 sqm (51 sqm + loggia of 15 sqm). Cellar and parking space. 
• DPE : D. Réf. 912V8A

2/3 PIÈCES MANDELIEU-LA-NAPOULE 698.000 €
À la Résidence du Port, résidence d´exception située en front de mer, superbe 
appartement 2 P transformé en 3P de 70 m² habitable (55m² carrez + 15 m² de 
loggia fermée), avec 1 cave et 1 garage. • In the Résidence du Port, an exceptional 
sea front condominium, stunning 2-room apartment of 70 sqm converted into a 
3-room apartment. Living space of 55 sqm + loggia of 15 sqm, cellar and garage. 
• DPE : D. Réf. 912V15A

VUE MER LATÉRALE

VUE MER LATÉRALE VUE SUR LA PISCINE

2 PIÈCES MANDELIEU-LA-NAPOULE 583.000 €
EXCLUSIVITÉ. À la Résidence du Port, résidence d´exception située en front 
de mer, bel appartement 2P. en bon état de 67 m² hab. (52 m² carrez + 15 
m² de loggia fermée), avec 1 cave et 1 parking. • SOLE AGENT. In the Résidence 
du Port, an exceptional sea front condominium, beautiful 2-room apartment of 
67 sqm in good condition (52 sqm + loggia of 15 sqm). Cellar and parking space. 
• DPE : D. Réf. 912V24A

2 PIÈCES MANDELIEU-LA-NAPOULE 636.000 €
EXCLUSIVITÉ. À la Résidence du Port, résidence d´exception située en front 
de mer, bel appartement 2P. transformable en 3P. de 66 m² hab (51m² 
carrez +15m² de loggia fermée), avec 1 cave et 1 parking. • SOLE AGENT. In 
the Résidence du Port, an exceptional sea front condominium, beautiful 2-room 
apartment of 66 sqm (51 sqm + loggia of 15 sqm). Cellar and parking space. 
• DPE : D. Réf. 912V4A

2 PIÈCES MANDELIEU-LA-NAPOULE 547.000 €
EXCLUSIVITÉ. À la Résidence du Port, résidence d´exception située en front de 
mer, bel appartement 2P. transformable en 3P. à rénover de 66 m² hab. (50 
m² carrez + 16 m² de loggia fermée), avec 1 cave et 1 garage. • SOLE AGENT. 
In the Résidence du Port, an exceptional sea front condominium, beautiful 2-room 
apartment suitable for conversion into a 3-room apartment. Living area of 66 sqm 
(50 sqm + loggia of 16 sqm) to refurbish. Cellar and garage. • DPE : D. Réf. 912V5A

VUE MER PANORAMIQUE

VUE MER PANORAMIQUE

 VUE MER LATÉRALE 



M
A

N
D

ELIEU
 - TH

ÉO
U

LE-SU
R-M

ER - LES A
D

RETS

RIVIERA
SELECTIONS

65www.agence-carole-immobilier.fr

4 PIÈCES MANDELIEU - CENTRE 495.000 € 
Grand 4P. pièces de 86,57 m² donnant sur balcons en étage, triple exposition, dans une résidence standing avec piscine et ascenseur. Climatisation. Garage 
et une cave. Proche de toutes les commodités, à visiter absolument ! • Close to all facilities, spacious 4-room apartment of 86,57 sqm on a high floor and on triple 
exposure, opening onto balconies. Garage and cellar. Air conditioning. Select residence with swimming pool and lift. Must see!

2 PIÈCES MANDELIEU - COLLINES 318.000 €
Dans un écrin de verdure, confortable 2P. de 46 m² : séjour, cuisine équipée US, terrasse de 15 m², vue dégagée, ch. (placard), SdB avec wc. Grande cave et 
parking en s/sol. Domaine sécurisé, piscines, tennis. Situation exceptionnelle! • In a lush greenery, cosy 2-room apartment of 46 sqm: living room, open plan kitchen, 
terrace of 15 sqm with open view, bedroom, bathroom with loo. Big cellar, parking. Secure domain with pools and tennis court. Amazing location!

2 PIÈCES MANDELIEU - CANNES MARINA 254.000 €
Charmant 2P. de 33,84 m² : séjour avec cuisine équipée US, ch., loggia, SdB avec douche italienne + w.c., cave et parking. Résidence de standing sécurisée 
piscine, parc et gardien. De belles prestations, en parfait état ! • Charming 2-room apartment of 33,84 sqm: living room & open plan equipped kitchen, bedroom, loggia, 
bathroom with walk-in shower & loo, cellar and parking. Secure residence with park, caretaker and pool. Quality fittings, mint condition!
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LEMAITRE DE L’IMMOBILIER - Route de Draguignan C.C Carrefour - 06530 - Le Tignet
Tél. +33(0)4 93 77 13 14 - lemaitredelimmobilier@orange.fr - www.lemaitredelimmobilier.com

www.lemaitredelimmobilier.com

VILLA 5P. GRASSE - APERÇU MER 539.000 € 
Jolie maison bourgeoise de 143 m² rénovée avec goût et divisée en 2 partie indépendantes. Cuisine équipée, SàM, salon et cheminée, espace bureau, 3 ch. dont 
1 suite parentale avec SdB, SdE. Jardinet de 33 m², garage double + 2 parkings. • SOLE AGENT. Renovated bourgeois style house of 143 sqm. Fitted kitchen, dining 
room, sitting room and fireplace, office, 3 bedrooms incl. a master bedroom with bathroom, shower room. Garden of 33 sqm, 2-car garage + 2 parking spaces.

VILLA 5P. LE TIGNET 468.000 €
Villa de 102 m² et 70 m² d´annexes, possibilité d´un appart. de 50 m² sur un terrain de 746 m². Cuisine équipée, séjour, terrasse, cuisine d´été, 3 ch., SdB. S/sol 
90 m² avec ch. d´amis donnant sur bel espace piscine. Pool house. • Villa of 102 sqm + outbuildings of 70 sqm, possibility to create an apartment of 50 sqm. Equipped 
kitchen, living room, terrace, summer bar, 3 bedrooms, bathroom. Basement of 90 sqm with guest room. Land of 746 sqm, pool and pool house.

MAS DU 19ÈME SIÈCLE SPÉRACÈDES 799.000 €
Magnifique vue lac pour ce bien d´exception du 19ème siècle, entièrement rénové, de 145 m² et 35 m² de garage, sur un terrain de 420 m² avec piscine. Cuisine 
équipée, salon, terrasse. À l´étage : 2 grandes chambres. RdJ: appartement d´amis. • Outstanding 19th century property of 145 sqm renovated throughout, enjoying 
an amazing lake view. Land of 420 sqm with pool and garage of 35 sqm. Fitted kitchen, living room and terrace. Upstairs, 2 large bedrooms. Guest apartment.

EXCLUSIVITÉ 

APPARTEMENT INDÉPENDANT

VUE LAC
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LEMAITRE DE L’IMMOBILIER - Route de Draguignan C.C Carrefour - 06530 - Le Tignet
Tél. +33(0)4 93 77 13 14 - lemaitredelimmobilier@orange.fr - www.lemaitredelimmobilier.com

www.lemaitredelimmobilier.com

BEAU MAS ANCIEN GRASSE 795.000 € 
Beaucoup de charme et d´authenticité pour ce vieux mas du 19ème siècle de 220 m², sur 3 niveaux, avec 65 m² d´annexes sur un jardin arboré de 
1900 m² au calme absolu. Cuisine aménagée, séjour 35 m² avec cheminée, 4 ch., SdB/E, garage. • SOLE AGENT. Very charming authentic 19th century farmhouse of 
220 sqm spread over 3 levels + outbuildings of 65 sqm, on a mature garden of 1900 sqm. Fitted kitchen, living room of 35 sqm with fireplace, 4 bedrooms, bathroom, garage.

HAUT OU BAS DE VILLA GRASSE ST FRANÇOIS - VUE MER 349.000 € 
Très belle vue jusqu´à la mer, haut ou bas de villa de 104 m² dans un ancien mas divisé en 2 parties sur un terrain de 3522 m². Cuisine, arrière-cuisine, séjour 
44 m², 2 ch., SdB, abri voitures. Peintures, électricité & carrelage neufs. • SOLE AGENT. Nice view down to the sea. Top or ground floor (104 sqm) of an old farmhouse 
divided into 2 parts. Kitchen, pantry, living room of 44 sqm, 2 bedr., bathroom. Plot of 3522 sqm. Car port. New electricity, painting & floor.

BÂTISSE EN PIERRE GRASSE - SECTEUR LA PAOUTE 549.000 €
Sur un  terrain de 1538 m², magnifique maison en pierre de 90 m², de plain-pied, décorée avec goût. Cuisine équipée, salon, cheminée, 2 ch., SdB. Piscine, 
chalet de jardin aménagé en studio climatisé. Garage pouvant être aménagé en 3ème chambre. • On a plot of 1538 sqm, stunning stone house of 90 sqm, tastefully 
decorated, all on one floor. Fitted kitchen, sitting room, fireplace, 2 bedrooms, bathroom. Pool, garden shed converted into an air conditioned studio. Garage.

   EXCLUSIVITÉ 

EXCLUSIVITÉ

STUDIO INDÉPENDANT



2 agences à Cannes :
Gestion - location saisonnière

10 bld. de la République
Transaction
2 rue Lecerf

Le Cannet :
Gestion - Transaction 
5 bld Sadi Carnot
06110 Le Cannet

Tél. :  04 23 324 324
www.ladresseducannet.com 

Tél. :  04 93 990 990 
www.ladressecannes.comwww.ladresseprestige.com

l’immobilier Prestige

5 PIÈCES CANNES 2.480.000 €

Rue d´Antibes, luxueux duplex d´env. 165 m² entièrement rénové et décoré avec des prestations raffinées. Séjour 55 m² avec cuisine ouverte équipée, 2 chambres 
en suite avec salles d´eau, 2 terrasses exposées Sud avec aperçu mer. • Rue d´Antibes, luxury duplex apartment of approx. 165 sqm fully renovated with refined finishings. 
Living room of 55 sqm and open plan kitchen, 2 bedrooms with adjoined shower rooms, 2 South terraces with a distant sea view. • DPE : B

5 PIÈCES CANNES 3.450.000 €

Superbe appartement de 125 m² entièrement rénové face au Port Canto, grande terrasse de 46 m² face à la mer, exposition Sud Ouest. 3 chambres en suite avec 
salles de bains, un studio indépendant de 15 m² avec cuisine. Cave et garage. • Facing the Port Canto, stunning apartment of 125 sqm entirely renovated. Huge South/
West oriented terrace of 46 sqm facing the sea, 3 en suite bedrooms with bathrooms. Separate studio of 15 sqm with kitchen. Cellar and garage. • DPE : A

DERNIER ÉTAGE - BANANE 

CROISETTE - VUE MER

MAISON LE CANNET 1.800.000 €

Au calme et sans vis-à-vis, maison individuelle des années 20 entièrement rénovée par architecte développant 170 m² sur un terrain de 350 m² agrémenté d´une 
piscine. 4 chambres, maison vendue meublée. • SOLE AGENT. In a quiet spot and not overlooked, detached 1920s´ villa of 170 sqm, renovated throughout by a designer, 
offering 4 bedrooms. The house is nestled on a plot of land of 350 sqm with a swimming pool. Furnitures included.

EXCLUSIVITÉ


